



Представитель СК России принял участие в торжественной церемонии награждения лауреатов Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце-2022»



В Зале Славы Музея Победы на Поклонной горе состоялась IX Торжественная церемония награждения лауреатов Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце - 2022», в которой принял участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Васильевич Петров.

В церемонии участвовали представители государственной власти и общественных организаций. Среди специальных гостей присутствовали герои России, а также номинанты прошлых лет. Участникам и приглашенным лицам демонстрировались информативные видеосюжеты о героических поступках детей, достойных уважения.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

С.В. Петров лично наградил лауреатов номинации «Спасение при чрезвычайных ситуациях». Среди отмеченных высокими наградами - ребята, вставшие на защиту граждан, в том числе детей, от преступников, а также спасшие людей при пожарах и утопающих из воды. С.В. Петров поздравил победителей и пожелал им дальнейших успехов во всех начинаниях и реализации имеющихся у ребят планов, а также напутствовал всегда оставаться отзывчивыми и быть примером для других.

Среди лауреатов также есть дети, которые за свои отважные поступки ранее были награждены Председателем Следственного комитета России ведомственными медалями. Это Надежда Карпухина из Ульяновской области, спасшая маленького брата из загоревшегося дома; Артем Макаров из Йошкар-Олы, который спас из воды сверстника. Также на церемонии присутствовал Владислав Журуев из Волгограда – юноша с активной гражданской позицией, создатель социально значимых проектов, в том числе направленных на помощь ветеранам Великой Отечественной войны. В ближайшее время он будет отмечен ведомственной наградой СК России.

В ноябре 2013 года Фондом социально-культурных инициатив был создан проект «Горячее сердце». С 2020 года инициатива проводится с международным участием. Цель проекта – показать мужество, силу, героизм, отвагу и активную гражданскую позицию детей и молодежи в возрасте до 23 лет в субъектах России. Все участники проекта – это ребята, обладающие уникальными человеческими качествами, острым умом и поистине горячими сердцами. Кто-то из них бросился на помощь человеку, оказавшемуся в беде, кто-то преодолел серьезные жизненные трудности и добился успеха в спорте и учебе. Со всех уголков страны за девять лет наград были удостоены больше тысячи детей. В этом году по итогам рассмотрения почти 800 представлений на награждение в Почётную книгу включено более 100 удивительных историй. И читая о разных судьбах на страницах книги, испытываешь невероятное чувство гордости за наших юных соотечественников и уверенность в нашем будущем. Мужественные поступки, которые совершили лауреаты, - это достойный пример для всех поколений. Такие подвиги вдохновляют людей, учат всегда стремиться только вперед, преодолевая любые преграды.

К сожалению, среди юных героев есть те, кто совершил добрый, благородный поступок ценою собственной жизни. Наш долг – никогда не забывать о подвиге таких детей, поддерживать их семьи и хранить светлую память.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1688176>